

UVOD

Japan je jedna od najrazvijenijih zemalja sveta. Ovu reputaciju često prate priče o japanskoj ekonomiji u čijoj osnovi zapravo leži priča o japanskom menadžmentu koji zauzima počasno mesto među ostalim menadžment-koncepcijama u međunarodnim okvirima. Uspešan i produktivan, veoma mnogo izučavan i predavan na fakultetima i univerzitetima, japanski menadžment je iznjedrio nekoliko važnih principa i strategija koji su postali polularni širom sveta i koji se često pokušavaju implementirati u poslovnim i radnim organizacijama zapadnih zemalja. Japanski menadžment se razvio pod uticajem japanske kulture i njenih tradicionalnih vrednosti. Sama menadžerska kultura u Japanu, koja je tako poznata na Zapadu uglavnom se praktikuje u velikim kompanijama i korporacijama.

U japanskim industrijskim odnosima razvija se poseban sistem organizacije rada i menadžmenta, bitno različit od evropskog i američkog. To nisu samo nove organizacione forme, već i novi modeli radne motivacije. Ključni faktor motivacije ogleda se u mogućnosti kreativnog angažovanja svih radnika kroz inovativne grupe. Svaki radnik zna da, ako želi, može učestvovati u poboljšanju radnih uslova i proizvodnje kroz već pomenute grupe. Isto tako on je svestan činjenice da, iako je samo mali zbac u ogromnom sistemu zupčanika, njegov predlog biće razmatran na svim nivoima kompanije.

JAPAN

Slika 1:

Zastava i grb Japana

Osnovni podaci

Obala Japana je duga 29.751 km. Najviši vrh mu je planina Fudži visine 3.776 m dok je najniža tačka Japana Hađiro-gata (-4 m)

Oko 73% zemlje je brdovito, sa planinskim lancem koji se proteže preko glavnih ostrva. Kako je malo ravnica, mnoga brda i planinski obronci se obrađuju sve do vrha, a na svakoj većoj ravnici su se razvili važniji gradovi.

Japan se nalazi u vulkanskoj zoni na Pacifičkom vatrenom krugu. Duž svih ostrva se osećaju česta slaba podrhtavanja tla i povremene vulkanske aktivnosti. Razorni zemljotresi, čiji rezultat su često cunamiji, događaju se nekoliko puta u veku. Najveći potresi u zadnje vreme bili su Čuecu 2004. godine i Veliki Hanšin zemljotres 1955. godine. Mnogo je toplih izvora, koje su razvili u odmarališta. Najveći i najvažniji gradovi Japana su: Tokio, Kjoto, Nagasaki, Nagoja, Osaka, Sapiro, Hirošima.

Slika 2

Položaj Japana na Zemlji

Japan ili Nihon, zvanično Nihon-koku, je ostrvska carevina na Dalekom istoku. Sastoji se od mnoštva manjih i većih ostrva, od kojih su najveća Honšu, Kjušu, Šikoku i Hokaido. Glavni i najveći grad je Tokio. Nalazi se na 35° 9' 22" severne geografske širine i 136° 3' 36" istočne geografske dužine. Himna Japana je svečena pesma Kimigayo. Glavni grad Japana je Tokio. Službeni jezik u upotrebi je japanski. Državom vlada car Akihito od Japana dok je premijer Vlade Japana Naoto Kan.

...

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com